Проект урока по предмету: «Физическая культура».
Учитель:  Новичков  Сергей   Анатольевич

Предмет: ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА 

Уровень образования: 

Тема: «Баскетбол»
Тип урока: закрепление пройденного материала
Форма проведения урока: индивидуальная, групповая (в парах, тройках), поточная.
Время проведения: 45 минут.
Участники: учащиеся 4-б  класса
Цель: «Формировать знания о правилах игры в мини-баскетбол и правильно выполнять бросок в кольцо двумя руками от груди после ведения и остановки прыжком» 
Планируемый результат обучения, в том числе и формирование УУД: правильно выполнять  технику ведения мяча (левой, правой, попеременно левой-правой рукой, спиной вперед); правильно выполнять остановку «прыжком» и бросок в кольцо двумя руками от груди; точность попадания бросков в кольцо после остановки «прыжком» ( из 5 попыток 2-3 попадания). 

Познавательные УУД: умение извлекать главное из показанного и рассказанного учителем, учение следить за своим физическим состоянием, владеть знаниями об особенностях различных выполняемых упражнений и об индивидуальных особенностях физического развития и физической подготовки в соответствии с возрастом.
Регулятивные УУД:  умение оценивать правильность выполнения поставленной задачи; осознанное и последовательное выполнение двигательных действий; умений самостоятельно демонстрировать их. 
Личностные УУД:  формирование осознанного, положительного отношения к занятиям физической культурой; достижение наилучших результатов в физическом совершенстве.
Коммуникативные УУД:  развивается умение слушать и участвовать в диалоге со сверстниками и взрослыми, участвовать в коллективных играх.
Основные понятия: ведение дальней рукой; попеременное ведение левой-правой рукой; пробежка и жесты судьи; остановка «прыжком» и бросок в кольцо двумя руками от груди.  

Межпредметные связи: Основы безопасности жизнедеятельности, биология, математика.
Ресурсы: учебник, личные разработки, электронные ресурсы.
Технологическая карта урока

	Этапы урока
	Содержание учебного материала. 

Деятельность 

учителя 


	Деятельность 

обучающихся
	ФОУД
	Формирование УУД
	Комментарий, примечание
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	Построение, рапорт, приветствие.
Подготовка учащихся к усвоению 

содержания урока

а) сообщение темы и постановка задач на

урок.

б) Применение технических приемов во

     время игры. Правила игры в мини-баск.

в) Разминка. Исправление и оказание 
помощи при выполнении двигательных
действий учащимися по мере их возник-

новения.

ОРУ в движении.
	Фиксированное внимание

Фиксированное внимание, вопросы и обсуждение тонкостей выполнения упражнений
Ходьба:
- обычная

- на носках

- на пятках

 - перекат с пятки на носок

- обычная.

Бег:

- обычный

- правым боком приставными шагами

- левым боком приставными шагами

- спиной вперед

- спиной вперед с изменением направления движения

- обычный

- ускорение по прямой

- остановка «прыжком» по звуковому сигналу во время бега

- обычный

- с высоким подыманием бедра

- с захлестыванием голени

- обычный.

Ходьба:

- обычная и восстановить дыхание

- с вращением в кистевом суставе

- вращение в локтевом суставе

- вращение в плечевом суставе

- прыжки на левой ноге

- прыжки на правой ноге

- выпрыгивание вверх-руки вверх на каждый шаг

- обычная.

«Шагом-Марш!» - ходьба и остановка на месте.
	Фронтальная
Фронтальная

Поточный

Поточный

Поточный
	Личностные
Коммуникативные

Коммуникативные

Познавательные

Личностные

Коммуникативные

Познавательные

Личностные

Коммуникативные

Познавательные
	Разминка выполняется самостоятельно по команде учителя. Следить за осанкой учащихся, правильностью выполнения приставных шагов, бега спиной вперед.

Смотреть за спину через левое плечо.

При остановке «прыжком» приземляться на две ступни одновременно.

Вращение выполняется к себе и от себя, вперед-назад.

Прыжки выполнять выше
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	1.Выполнение технических 
приемов, демонстрация и исправление 
ошибок по мере их возникновения.
Исправление и оказание 

помощи при выполнении двигательных

действий учащимися по мере их возник-

новения.

Следить и исправлять ошибки. Держать

весь класс в поле зрения.

Подвижная игра. Объяснение правил игры
Подвижная игра. Объяснение правил игры

Осуществлять судейство игры
	Бег на скорость с элементами челночного бега.
Обычный бег вперед-обратно спиной вперед

Ведение мяча вперед левой рукой – обратно правой 

Ведение мяча вперед попеременно левой-правой, обратно спиной вперед (любой удобной рукой)

Ведение-остановка «прыжком» - бросок в кольцо, обратно ведение произвольное

Игра «Попади из 5 бросков»

Игра «Попади из 10 бросков»

Игра в мини-баскетбол (5Х5)


	Групповой

Групповой

Групповой

Групповой

Групповой

Индивидуальный

Индивидуальный

Индивидуальный, групповой( в парах, тройках)
	Регулятивные

Личностные

Коммуникативные

Регулятивные

Личностные

Коммуникативные
	Касаться линий
Туловище наклонено вперед

Во время ведения и смены рук мяч в руки брать нельзя

Ведение спиной вперед выполняется – мяч сбоку.

Выполняется на скорость и за каждое попадание в кольцо – 5 очков.

Игра на скорость. Какая из команд закончит игру первой. Максимум делается 5 бросков.
Тоже самое, но уже из 10 бросков.

Знать правила и расстановку во время игры. Знать разметку баскетбольной площадки.
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	1.Построение. Упражнение для 

подведения организма учащихся

 после нагрузки к первоначальному 

состоянию. 
2. Построение. Подведение итогов урока.

Объявление и выставление оценок в 

журнал учащимся за работу на уроке. 
	Ходьба на носках, пятках, перекат с пятки на носок,

Бег в медленном темпе, восстановить дыхание.
Построение в шеренгу.
	Поточный
	Личностные
Коммуникативные

Регулятивные

Коммуникативные
	Выполнять в медленном темпе,
руки расслаблены, руки вверх-неглубокий вдох, руки вниз-глубокий выдох.
Похвалить и отметить наиболее лучших учащихся


